

国务院：

已部署的各项改革必须兑现承诺

本报综合消息 11月13日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，部署深入贯彻党的十八大精神，要求进一步抓好今年年度改革任务落实，全面深化改革，使经济社会发展更有效率、更加公平、更可持续。会议认为，贯彻十八大精神、全面深化改革，必须兑现已部署的各项改革承诺，增强人民对改革的信心，奠定改革迈出新步伐的基础。

22项重点改革部分尚未落实

会议指出，新一届政府成立后部署了7个方面22项重点改革任务。经各方面努力，深化

政府机构改革、减少审批事项、创新政府公共服务提供方式、扩大营改增试点范围、推进利率市场化改革、天然气价格改革、城乡居民大病保险全覆盖、困难群体社会救助等重点改革已出台相关实施方案。其他涉及社会组织管理制度改革、进一步完善行政审批制度、鼓励民间资本发起设立民营银行等重点改革也在积极推进。总的看，今年的改革进展是顺利的，对推动经济稳中向好发挥了重要作用。但一些方面的改革措施尚未落实，要高度重视，抓紧推进。

已部署的改革必须兑现承诺

会议强调，完成好今年的各项改革任务，对落实十八届三中全会的部署、加快推进重点领域和关键环节改革，具有重要意义。今年的改革成效也是对能否贯彻好三中全会精神的检验。必须兑现已部署的各项改革承诺，增强人民对改革的信心，奠定改革迈出新步伐的基础。对已明确方向的改革任务和已确定的改革项目，要提出具体实施方案。要认真检查今年改革措施的落实情况，努力使各项改革逐一落地、逐见成效。

当前就要谋划明年改革任务

会议指出，当前，要一手抓已确定各项改

革任务的落实，一手抓今后尤其是明年重点改革任务的谋划。同时，要按照十八届三中全会精神，结合明年工作，认真研究、筹划下一步各改革任务。国务院各部门不但要围绕改革“出题目”，更要为推进改革“做答案”，通过抓好今年各项改革，为明年改革迈出新步伐、开创新局面奠定良好基础。

当日，新华社发表题为“全面深化改革将给百姓带来什么？——从十八届三中全会看革新亮点”的文章，就十八届三中全会吹响了新一轮全面深化改革的号角，将给百姓生活带来哪些新亮点做出解读。

(京华)

卫计委将追踪调查 3万家庭人口结构

辽宁为试点

本报综合消息 民间对于“二胎政策”的热议不断，官方表示正在组织开展大量的调查研究。日前，中国家庭发展追踪调查地图抽样培训班在大连举办。这标志着大规模的中国家庭发展追踪调查项目试调查启动。

中国家庭发展追踪调查由国家卫生计生委家庭司主办，中国人口与发展研究中心具体承办，拟从2014年起每年在全国30个省份每省份平均抽取1000户家庭进行追踪调查，客观深入地了解当前中国家庭

在人口结构、家庭结构、家庭成员健康水平、医疗与健康、科学育儿、青少年健康、养老服务、性别差异、人口流动、婚姻状况、收入分配、住房等情况，以建立有关家庭的国家级数据库。

项目选取辽宁省为试点省，于2013年开展试调查。此次培训班内容包括村居网格选取、家庭户花名册编制及乱数表、家庭户详细分布图绘制、家庭户花名册编制、乱数表使用方法和家庭户详细分布图现场实习六个部分。
(张然)

国家降低成品油价格

15日起 汽柴油价每吨下调160元和155元

本报综合消息 11月14日，国家发展改革委发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别降低160元和155元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.12元和0.13元，调价执行时间为11月14日24时。

此次成品油价格调整幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据11月14日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。10月底以来，受美元走强，

以及全球主要炼厂季节性检修原油需求量减少等因素影响，国际市场油价震荡下行，前10个工作日平均价格下跌。

通知要求，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保成品油冬季稳定供应，严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。

(王文)

国家统计局：

城镇居民收入 34年实际增长10.5倍

本报综合消息 国家统计局网站11月14日对“城镇居民收入34年增长71倍”做出澄清，称扣除物价上涨因素后，全国城镇居民人均可支配收入实际增长10.5倍，年均实际增长7.4%。

国家统计局称，近日，媒体以“城镇居民收入34年增长71倍”为标题，报道1978到2012年的34年中，城镇居民人均可支配收入从343元增长到24565元，增长了71倍；农村居民人均纯收入从134元增长到7917元，增长了58倍。

《山城母亲》赛前周口预演

将代表我省赴苏州参演第十三届中国戏剧节

□本报记者 王晨

本报讯 11月9日、10日连续两晚，大型红色革命历史豫剧《山城母亲》在周口人民会堂再次上演。据悉，11月15日，该剧将代表我省赴苏州参演第十三届中国戏剧节。

中国戏剧节是一项全国性的戏剧展演和评奖活动，每两年举办一次。本届戏剧节将有全国35个艺术团体和单位的29台参评剧目和6台展演剧目参加演出，《山城母亲》是河南省参加中国戏剧节的唯一剧目。

豫剧《山城母亲》是周口市戏剧艺术研究院倾力打造的一部红色革命历史剧目，展示了一位具有饱经风霜的人生阅历和坚定革命的战斗经历的女英雄和母亲形象——

统计局网站刊文称，实际上，71倍和58倍指的是城乡居民收入的名义增长倍数。物价水平上涨使老百姓的实际购买力并没有增长这么多。反映居民收入实际增长情况要扣除价格上涨影响。

根据国家统计局每年对十几万户居民家庭的直接调查结果，从1978年到2012年，扣除物价上涨因素后，全国城镇居民人均可支配收入实际增长10.5倍，年均实际增长7.4%；全国农村居民人均纯收入实际增长10.8倍，年均实际增长7.5%。
(李蕾)

浇地不愁、用电无忧 太康会城寺村百姓圆梦了

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 徐兴东

“市发改委下基层工作组来到俺们村，帮着村里更换了变压器，更新了线路，以后不管浇地还是用电俺都不愁了！”11月13日上午，记者在太康县常营镇会城寺村看到，该村主干道南、北两头各安装了一台315KVA新型节能变压器，崭新的电线杆排列有序，电线由原先的塑钢线更换为安全的绝缘导线。

“俺们村主导产业是油桃种植，种植面积达1500亩。但由于种植基地距离村庄较远，没有专用电源，严重影响正常生产。”会城寺村党支部书记姚成贤说，“以前，油桃地旱了需要灌溉的时候，村民只能用离心水泵抽水浇，如果旱情严重，地表水抽不出来，他们就得用柴油机从机井里抽水浇地，浇一亩地要花费30多块钱，而且用柴油机浇地成本高不说，出水量还小。现在好了，电源线直接接到田间地头，用电浇地，每亩最多花费七八块钱。”

走进村民姚永西家，记者看到客厅里的电视机正在播放电视剧。谈起村里更换变压器前的用电情况，姚永西直摇头：“以前，变压器容量小，电压低，每到三伏天俺们是最难熬的。气温高不说，电视也打不开，电灯昏黄、电扇不转，空调就是个摆设。人热得都躺不住，但还不能起床活动，一动就是一身汗。那滋味，简直是活受罪。那时候俺就想着啥时候能够浇地不愁、用电无

忧，日子就好过了。感谢市发改委下基层工作组的领导，让俺们的梦圆了。”

据悉，2012年11月，市发改委下基层工作组在市政协副主席、市发改委主任程新华的带领下，来到会城寺村，通过多种形式调查了解情况，很快掌握了该村的基本情况：全村有534户村民，耕地面积3170亩，主导产业为油桃种植，但由于通往种植基地的道路损坏严重，每到销售旺季，瓜果外运十分困难；种植基地供电仅靠果农临时架接，没有专用电源，严重影响正常生产；村内只有两台分别为50KVA、100KVA的变压器，村内架设的电线大都线路老化，存在漏电等严重安全隐患。

了解到这些情况，市发改委下基层工作组成员积极协调相关部门，将会城寺村确定为2013年全市农网改造示范工作点，全面整治更新了输变电设备和线路。今年10月农网改造工程动工，目前基本竣工，投资40多万元，彻底解决了村民生产生活用电难题。除此之外，工作组成员还积极与县、乡沟通，将一条由311国道经前河村、会城寺至赵寨行政村约4公里的道路申请纳入2014年“以工代赈”项目计划；向市体育局申请，为村民配备一套健身运动器材，近期即可安装使用；针对村内幼儿园破旧的情况，积极帮助协调申报危房改造项目；走访困难群众，帮助寻找致富门路，并先后3次慰问20多户贫困群众，送去党和政府的关爱和温暖。

**偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩**

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

**贯彻落实党的十八大精神
下基层听民声解难题办实事**